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Заказать дубликат сертификата на материнский капитал теперь можно через интернет
На портале госуслуг появилась возможность подать заявление о выдаче дубликата сертификата на материнский капитал https://www.gosuslugi.ru/10055. 
Если документ был потерян или испорчен, то благодаря новому сервису владельцы сертификата могут получить дубликат сертификата, посетив Пенсионный фонд только один раз. Раньше нужно было дважды приходить в управление ПФР: первый раз за заказом дубликата, второй раз за его получением.
Дату, когда документ будет готов, заявитель сможет самостоятельно узнать через портал госуслуг: после подачи заявления ему должно прийти соответствующее уведомление.
Отделение ПФР по Ростовской области напоминает, что для получения услуг, которые связаны с доступом к персональным данным, необходимо иметь подтвержденную учетную запись на едином портале госуслуг.
К сведению
Программа материнского капитала действует с 2007 года. Его размер в 2017 году составляет 453 026 рублей. За это время сертификаты на материнский капитал получили более 200 тысяч семей Ростовской области.
 


