Информация об изменении сроков перечисления пенсий 
С 01.10.2017 на территории Ростовской области в рамках реализации распоряжения Правления ПФР от 21.07.2015 № 330р «Об оптимизации сроков перечисления денежных средств на выплату пенсий и иных социальных выплат в кредитные организации» перечисление денежных средств на выплату пенсий и иных социальных выплат в кредитные организации будет осуществляться в следующем порядке:
· пенсионеры в возрасте 65 лет и старше, а также в возрасте до 19 лет (дети-инвалиды, дети – получатели пенсий по случаю потери кормильца) будут получать пенсию в прежний срок – не позднее 10 числа каждого месяца;
· пенсионерам старше 19 и моложе 65 лет (бывшим получателям первой порции) перечисление пенсий будет осуществляться не позднее 13 числа каждого месяца. 
· пенсионерам, которые ранее получали пенсию 16 и 23 числа, денежные средства будут перечисляться не позднее 23 числа каждого месяца. 
Зачисление банком денежных средств на счет должно осуществляться не позднее следующего операционного дня после получения платежного документа Пенсионного фонда, то есть не позднее 11, 14 и 24 числа каждого месяца.
