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Пенсионный фонд расширяет электронные услуги
В Личном кабинете на сайте Пенсионного фонда России запущены новые сервисы подачи заявлений:
· о назначении ежемесячной выплаты неработающему трудоспособному лицу, осуществляющему уход за ребенком-инвалидом в возрасте до 18 лет или инвалидом с детства I группы;
· о согласии на осуществление неработающим трудоспособным лицом ухода за ребенком-инвалидом в возрасте до 18 лет или инвалидом с детства I группы;
· о назначении компенсационной выплаты неработающему трудоспособному лицу, осуществляющему уход за нетрудоспособным гражданином;
· о согласии на осуществление за нетрудоспособным гражданином ухода неработающим трудоспособным лицом.
Напомним, все услуги и сервисы, предоставляемые ПФР в электронном виде, объединены в один портал на сайте Пенсионного фонда – es.pfrf.ru. Чтобы получить услуги ПФР в электронном виде, необходимо иметь подтвержденную учетную запись на Едином портале государственных и муниципальных услуг (gosuslugi.ru). Если гражданин уже зарегистрирован на портале, необходимо использовать логин и пароль, указанные при регистрации.
Обращаем внимание, что в клиентских службах ПФР оборудованы рабочие места («гостевые» компьютеры) для самостоятельного доступа граждан к сервисам «Личного кабинета» и Единого портала госуслуг. Таким образов гражданин имеет возможность подать электронное заявление в помещении клиентской службы. В случае возникновения вопросов заявитель всегда может воспользоваться специально разработанными памятками или получить помощь сотрудника клиентской службы. Услуги предоставляется во всех 62 клиентских службах по всей Ростовской области.


