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В Ростовской области проживает более 16 тысяч медицинских работников - получателей досрочных пенсий
17 июня в нашей стране отмечался День медицинского работника. Пенсионное законодательство, действующее в Российской Федерации в настоящее время, сохраняет за медицинскими работниками право на досрочный выход на пенсию. Это право имеют граждане со следующим стажем работы в учреждениях здравоохранения:
- не менее 25 лет, если трудовая деятельность проходила только в сельской местности и поселках городского типа;
- не менее 30 лет, если трудовая деятельность осуществлялась только в городах или имеется «смешанный» стаж - и в городах, и в сельской местности. 
Для некоторых категорий медицинских работников законодательством предусмотрен льготный порядок исчисления трудового стажа:
· 1 год работы в сельской местности при наличии «смешанного» стажа засчитывается за 1 год и 3 месяца;
· 1 год работы в структурных подразделениях хирургического профиля оперирующим врачам-специалистам и операционным медицинским сестрам засчитывается за 1 год и 6 месяцев; 
· 1 год работы в отделениях (группах, палатах) анестезиологии-реанимации, реанимации и интенсивной терапии врачам-анестезиологам-реаниматологам, медицинским сестрам - анестезистам засчитывается за 1 год и 6 месяцев.
В Ростовской области проживает 16,6 тысяч получателей досрочных пенсий в связи с лечебной и иной деятельностью по охране здоровья населения. В их числе 6,7 тысяч работников здравоохранения, чья трудовая деятельность проходила в сельской местности, и 9,9 тысяч пенсионеров, трудившихся в городах, из них 3,4 тысячи пенсионеров проживают в г.Ростове-на-Дону. 


