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Материнский капитал – на образование детей
В Ростовской области с начала действия программы поддержки семей с детьми около 12 тыс. семей направили материнский капитал на образование детей. На эти цели перечислено 713 млн. рублей.
Направление средств материнского (семейного) капитала на образование детей является вторым по популярности направлением после приобретения жилья. Сейчас большинство семей, обладателей сертификатов на материнский капитал, которые решили направить его средства на обучение ребёнка в ВУЗе и ССУЗе, уже определились и подали в ПФР соответствующее заявление.
С начала 2019 года 958 донских семей направили средства материнского капитала на оплату образовательных услуг, таких как обучение в ВУЗах, ССУЗах, школьных и  дошкольных учреждениях и учреждениях дополнительного образования. Есть семьи, которые использовали часть средств материнского капитала на оплату жилого помещения и коммунальных услуг в общежитии, предоставляемом учреждением на период обучения. 

Направить материнский капитал на образование любого из детей можно, когда ребенку, давшему право на получение сертификата, исполнится три года. Исключение составляет оплата детского сада – по этому направлению материнским капиталом можно распорядиться сразу после рождения ребенка и получения сертификата. В 2019 году подано 226 таких заявлений.
Заявление о распоряжении средствами материнского (семейного) капитала можно подать в электронном виде через «Личный кабинет гражданина» на официальном сайте ПФР, через МФЦ, а также лично, обратившись в клиентскую службу Пенсионного фонда России по месту жительства или фактического проживания. В случае подачи электронного заявления через «Личный кабинет», в течение 5 дней необходимо представить документы личного хранения (паспорт владелицы сертификата,  договор, заключенный владелицей сертификата с образовательным учреждением). 


