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Пенсии и социальные выплаты в Ростовской области: предварительные итоги 2019 года и планы на 2020 год
Общая численность получателей пенсий и иных социальных выплат  в Ростовской области составляет 1 млн. 312 тысяч человек. В 2019 году на выплату пенсий и социальных выплат по линии ПФР направлено 223,8 млрд. рублей. Все расходы по социальным и пенсионным обязательствам финансово обеспечены, выплаты производились территориальными управлениями ПФР в Ростовской области вовремя и в полном объёме.
Повышение пенсий и других социальных выплат
В январе 2019 года была проведена индексация страховых пенсий на 7,05%, в результате которой выплаты 957 тыс. неработающих пенсионеров Ростовской области были увеличены сверх уровня инфляции. С 1 января 2020 года будет произведена индексация страховых пенсий на 6,6%. В результате средний размер страховой пенсии по старости неработающих пенсионеров составит 15 135 рублей.
Пенсии по государственному пенсионному обеспечению, включая социальные, в апреле 2019 года были проиндексированы на 2%. Повышение коснулось 79 тысяч работающих и неработающих получателей выплат в нашей области. С 1 апреля 2020 года данный вид пенсий планируется проиндексировать на 7%.
Ежемесячная денежная выплата и набор социальных услуг в феврале 2019 года были увеличены на 4,3%. С 1 февраля 2020 года планируется индексация данных выплат на 3,8%. Число получателей ежемесячной денежной выплаты (ЕДВ) в Ростовской области составляет  432 тысяч человек. К ним относятся различные категории федеральных льготников. 
Повышение социальных доплат к пенсии
Социальные доплаты к пенсии до уровня прожиточного минимума пенсионера в мае – июне были пересчитаны в соответствии с изменениями, внесенными в федеральные законы «О государственной социальной помощи» и  «О прожиточном минимуме в Российской Федерации». Повышение коснулось 194 тыс. получателей федеральной социальной доплаты Ростовской области. 

Новый порядок назначения социальных доплат продолжит действовать и в дальнейшем. Согласно ему, доходы пенсионера, которые включают в себя пенсии, социальные выплаты и некоторые другие меры социальной поддержки, сначала доводятся с помощью социальной доплаты до прожиточного минимума пенсионера в регионе проживания, а затем повышаются на суммы проведенных индексаций. Таким образом, прибавка в результате индексации устанавливается сверх прожиточного минимума пенсионера и не уменьшает саму доплату к пенсии.
Повышение пенсий селян
С 1 января 2019 года были повышены выплаты пенсионерам, проработавшим не менее 30 лет в сельском хозяйстве и живущим в сельской местности. Фиксированная выплата к страховой пенсии жителей села была повышена на 25%, или на 1,3 тыс. рублей в месяц. С начала 2019 года прибавку к пенсии получили более 35 тыс. неработающих сельских пенсионеров Ростовской области.

В середине 2019 года специалисты ПФР провели работу по увеличению выплат селянам с учетом расширенного в июне перечня профессий и должностей в сельском хозяйстве, дающих право на повышенный размер пенсии. В 2020 году Пенсионный фонд продолжит устанавливать повышенную пенсию всем жителям села, которые обратятся за ней при наличии соответствующего права.
Повышение пенсий работающих пенсионеров
В августе 2019 года был произведён перерасчёт пенсий для работающих пенсионеров с учетом прибавки новых пенсионных коэффициентов, сформированных за время работы в прошедшем 2018 году. Повышение страховой пенсии в результате перерасчета получили 300 тыс. донских пенсионеров.

Рост доходов участников и инвалидов Великой Отечественной войны
Право на получение одновременно страховой пенсии по старости и государственной пенсии по инвалидности имеют инвалиды вследствие военной травмы и инвалиды Великой Отечественной войны. Таких пенсионеров в Ростовской области на сегодняшний день 4 105 человек. Средний размер материального обеспечения участников и инвалидов ВОВ доход составляет 41,2 тыс. и 35,2 тыс. рублей соответственно.
В мае 2019 года участникам и инвалидам ВОВ была предоставлена выплата ко Дню Победы в размере 10 тыс. рублей, которая будет выплачена и в 2020  году. 
Реализация новых положений пенсионного законодательства
Большое внимание в работе Фонда в 2019 году было уделено реализации новых положений пенсионного законодательства, вступивших в силу с января 2019 года. Кроме начала переходного периода по повышению пенсионного возраста, реализован ряд мер, сохраняющих прежние пенсионные и социальные льготы.

Среди таких мер досрочный выход на пенсию для определённых профессий, назначение пенсий по инвалидности независимо от возраста, льготы для граждан предпенсионного возраста. Помимо этого, введены новые льготы по выходу на пенсию для людей с длительным  стажем и для женщин, воспитавших трех и четырех детей.

В 2019 году территориальные органы ПФР Ростовской области назначили 46,7 тысяч пенсий по обязательному пенсионному страхованию и государственному пенсионному обеспечению. Большинство назначений пришлось на страховую пенсию по старости – 72%.
Изменения в программе материнского капитала
С 2020 года ежемесячная выплата из средств материнского капитала станет доступной для большего количества семей: для подтверждения права на выплату теперь доход на одного члена семьи за последние 12 месяцев не должен будет превышать два прожиточных минимума для трудоспособного населения в Ростовской области (90 968 руб. для семьи из 4-х человек). Также будет увеличен период выплаты, с нового года ее можно будет получать до исполнения второму ребенку 3-х лет. Увеличится и сама сумма выплаты: с 10 413 руб. в 2019 году до 11 099 руб. в 2020 году.
Размер материнского капитала с нового 2020 года будет проиндексирован, его размер составит 466 617 руб.



